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4.- Se representa una pieza en sistema isométrico con escalas axonométricas E, = E; =E, = 3/5. Represente las vistas alzado,
planta y perfil a escala 1:1. Se valorara el uso de escalas graficas para la representacion. Incluya la acotacién de la pieza.
(2 PUNTOS)

4.- Es representa una pega en sistema isometric amb escales axonometriques E, = E, =E, = 3/5. Representeu les vistes alcat, planta
i perfil a escala 1:1. Es valorara 1’as d’escales grafiques per a la representacio. Incloeu 1’acotacié de la peca. (2 PUNTS)
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4.- Se representa una pieza en sistema isométrico con escalas axonométricas E, = E, =E, = 3/5. Represente las vistas alzado.
planta y perfil a escala 1:1. Se valorara el uso de escalas graficas para la representacion. Incluya la acotacion de la pieza.
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4.- Es representa una pega en sistema isometric amb escales axonométriques E, = E, =E, = 3/5. Representeu les vistes alcat, planta
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De -1 a 2 de la escala hay 5 cm de la regla, que
dividimos en 3 partes que es lo que indica el
denominador.
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Las medidas de la pieza dada que estan sobre la figura en isométrica se tienen que
multiplicar por el inverso de la escala que es invertido el coeficiente de reduccién para X
saber cual es la medida de la cota( que son siempre niimeros reales).
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